ПРИЛОЖЕНИЕ 1
	1. Найти значение выражения. 

 Y=x + ex• sin πx [2; 4] шаг 0, 2

2.  Каков КПД  идеальной тепловой машины, если температура нагревателя равна 1400С,  а температура холодильника 170С?

3.Найти значение суммы.

A=∑ (2к2+1)3    к€ (1;n)  n=15

  Написать программу или  решить в Excel
№1
	1. Найти значение выражения. 

y=ln х + (x+1)  [1; 3] шаг 0, 2

2. КПД идеального теплового двигателя 40%. Газ получил от нагревателя 5 кДж теплоты. Какое количество теплоты отдано холодильнику?

3.Найти значение суммы.

А=∑  (к2+lnk)    к€ (1;N)

Написать программу или  решить в Excel
№2

	       1.  Найти значение выражения.                     

y=x2 + 4 sin x  [0; 2] шаг 0, 2

2.  КПД идеальной паровой турбины 60%, температура нагревателя 4800С. Какова температура  холодильника и какая часть теплоты , получаемой от нагревателя, уходит в холодильник?

3. Найти значение суммы.

А=∑  (2к2+3k)    к€ (1;N)

№3 Написать программу или  решить в Excel
	  1. Найти значение выражения.

y=x4 / (x+2)  [-1,5; 3] шаг 0,3

2. Температура нагревателя тепловой машины 1500С, а холодильника 250С; машина получила от нагревателя 4 . 104Дж энергии. Как велика работа, произведенная машиной?

3.  Найти значение суммы.

А=∑ к2/ (к2+1)    к€ (1;N)

№4        Написать программу или   решить в Exce

	1. Найти значение выражения. 

Y= ex•(2-x)     [0; 2] шаг 0, 2

2.  В идеальной тепловой машине, КПД которой 30%, газ получил от нагревателя 10 кДж теплоты. Какова температура нагревателя, если температура холодильника 200С? Сколько джоулей теплоты машина отдала холодильнику?

3.Найти значение суммы.

 А=   ∑  3к +2к2    к€ (1;N)

Написать программу или  решить в Excel
№5
	1. Найти значение выражения. 

    y=3x-e x      [0; 2] шаг 0, 2

   2. Температура пара, поступающего в турбину, 2270С, а температура холодильника 300С. Определите КПД турбины и количество теплоты, получаемой от нагревателя каждую секунду, если за это же время бесполезно теряется 12 кДж энергии.

 3.Найти значение суммы.

 А=∑ к2+1    к€ (1;N)

         2-k2
№6 Написать программу или решить в Excel

	       1.   Найти значение выражения.                     

             y=x-  cos(x-1)   [0; 2] шаг 0,2 

2. Вычислить к.п.д. идеальной паровой турбины, работающей с нагревателем, имеющим температуру 800 К,  и холодильником, температура которого 300К.

3. Найти значение суммы.

 А=∑  (2к2+3k)    к€ (1;N)
k+1

№7 Написать программу или решить в Excel
	  1.   Найти значение выражения.

         y=5x4 - 2x+14  [-5; -1,5] шаг 0,5

2. Наибольший  КПД  паровой турбины 40% . Определить температуру холодильника,  если температура нагревателя 873К.

3. Найти значение суммы.

А=∑ (к2 +1)/ ek    к€ (1;N)

№8 Написать программу или  решить в Excel















